

31. Mai 2010

Kontakt

Peter Baird

T +44 (0) 161 776 6868

F +44 (0) 161 775 5415

peter.baird@flintgrp.com

Oznámeno zvýšení cen rotačních ofsetových, novinových a archových ofsetových tiskových barev a tiskových chemikálií**Flint Group Print Media Europe plánuje rozsáhlé zvýšení cen všech produktů od 1. července 2010**

Recesí podmíněné snížení skladových zásob a omezené možnosti pořízení náhradních kapacit společně se zvýšenou globální poptávkou po základních surovinách vyhnaly ceny surovin tiskových barev směrem nahoru. V některých případech se za posledních šest měsíců zvýšily ceny surovin o více než 50 % a v blízké budoucnosti se nedá očekávat žádné zmírnění.

V důsledku toho se připravují cenová zvýšení všech tiskových barev a některých tiskových chemikálií. Ceny Heatset tiskových barev se zvýší o 0,25€/kg, černé novinové barvy o 0,15€/kg, pestré novinové barvy o 0,25€/kg, konveční archové ofsetové barvy a tiskové chemikálie o 5% - 8 %, podle produktů.

„Jsme si vědomi, že evropský tiskový průmysl je vystaven enormní zátěži, nejen kvůli regulaci celkových nákladů, ale i díky omezené výši tištěných nákladů a konkurenci ze zahraničí“ vysvětluje Nick Brannan, Vice President Product Management Flint Group Print Media Europe. „Nicméně, nedostatek v zásobování má enormní vliv na naše důležité suroviny. Prognózy říkají, že volatilita potrvá i nadále a tím bude v blízké budoucnosti vyvinut trvalý tlak na naše náklady.“

Flint Group provedl mnohá opatření na snížení nákladů, aby bylo možno co nejvíce zmírnit cenová zvýšení. Současně byli zákazníci informováni o vzestupu cenové spirály. Nyní již není možné tyto náklady dále zadržovat.

“K tomu ještě přispívá kontinuální propad €, což bude mít zajisté další vliv na naše náklady. Budeme i nadále pozorně sledovat trh a udržovat otevřený dialog s našimi zákazníky“ říká pan Brannan na závěr.

Flint Group prodejci budou v následujících týdnech kontaktovat všechny zákazníky a projednají s nimi detaily cenového zvýšení.

Flint Group

Flint Group poskytuje celosvětově rozsáhlé služby pro tiskových a obalový průmysl. Firma vyvíjí, vyrábí a uvádí na trh rozsáhlé portfolio spotřebních materiálů pro tiskový průmysl. K tomu patří široká paleta konvenčních a UV/ES-vytvrzovaných tiskových barev a laků pro ofsetový tisk, flexotisk a hlubotisk, tiskové chemikálie; tiskové gumy a sleeves pro ofsetový tisk, fotopolymerní tiskové desky a sleeves, přístroje pro zpracování tiskových desek, sleeves systémy pro flexotisk, pigmenty a přísady pro tiskové barvy a jiná barvová použití. Ve spojení s vysokou orientací na zákazníka, jedinečným servisem, optimální podporou a vynikajícími produkty se Flint Group celosvětově snaží poskytnout zákazníkům vysokou tvorbu hodnot, konsistentní kvalitu a neustálé inovace. Flint Group zaměstnává přibližně 7.300 zaměstnanců a v roce 2009 docílil obrát ca. 2,1 mld. € (2,9 mld. US \$). Firemní sídlo je Luxemburg. Celosvětově je společnost ve všech jí dodávaných tržních segmentech číslem 1 nebo 2. Další informace na internetu na www.flintgrp.com.